

РЕЦЕНЗИЯ

на статью Митрохиной А.С.

«Исследование современных моделей порождения номинации лица»

Работа посвящена решению актуальной задачи – исследованию языковых единиц, которые формируют корпус номинаций лица.

Ряд положений статьи в части мнения автора о том, что номинативная модель является воспроизведением процесса предоставления определенному предмету или понятию, которое имеет или не имеет соответствия в реальном мире, соответствующего обозначения, становится достоянием языкового сознания и обладает научной новизной.

Статья имеет исследовательский характер, выражающийся в том, что на основе проведенного исследования автором делается вывод, что в процессе создания номинации лица внутреннее программирование руководствуется уровнем интенции как замысла внутренней программы кодового перехода к выбору мотивационной базы из структуры концепта и дальше к формированию ономасиологичной структуры.

Название статьи соответствует ее содержанию. Особый интерес представляет предлагаемая автором методика, согласно которой процесс категоризации обеспечивает уровень формирования концепта, как наращивания информации об обозначаемом, и логично обработанная, упорядоченная информация встраивается в структуру знаний.

Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие информационные источники.

Статья представляет интерес для специалистов в области экономики и управления, и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Кандидат филологических наук,
доцент кафедры психологии,
Филиал АНОО ВО «Воронежский
экономико-правовой институт»
в г. Старый Оскол



*Бр —
предмечено доктором*

Л. И. Никитенко